



Barcelona, the 6th of February 2023

ANSWERS TO QUESTIONS

Simplified procedure: Assistance to the Med Blue Economy Platform as hub - 07 - PRO421WEB-2022

With reference to the above-mentioned Simplified procedure, please find below the answers to the questions posed by the interested companies:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Wednesday 01/02/2023 15:56)

Question 1: Regarding the two required expert profiles (IT Expert & Communication Expert), what is the expected level of dedication? i.e. full-time or partial dedication, and if possible, the approximated percentage of dedication in case of partial.

Answer: No, they will not be fully dedicated during the full duration of the FWC. Dedication will not exceed 95% of the total value of the estimated value of the contract (5% of travelling, if need be).

Question 2: We understand that the type of services included in the scope are related to definition and design of new features, content curation and the overall management and monitoring of the development of the Med Blue Economy Platform. In this regard, we would like to clarify who carries out the development and implementation of the new features on the technical side and how we can expect the working group to be shaped.

Answer: IT Officer with the support of the Communication Officer, in close agreement with the UfM/managing authority (based on internal exchanges with the UfM EU and Jordan CoPresidency).